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Кадрові потреби ІТ-сфери України щороку зростають, при тому, що заклади 

освіти можуть запропонувати достатню кількість дипломованих фахівців. У 

результаті кадровий голод в ІТ-сфері щорічно становить 10-30 тис. фахівців. Для 

того, щоб забезпечити кадрові потреби ІТ-галузі України на перспективу вже 

сьогодні потрібно запроваджувати додаткові програми, які б дозволили підготувати 

достатню кількість компетентних ІТ-фахівців різного профілю. Перші програми у 

цьому напрямі вже почали працювати в країні, а саме: 

1) грантовий проєкт «єРобота» – можливість отримання від держави коштів на 

створення стартапів в ІТ-сфері та на опанування нових знань у галузі ІТ [1]; 

2) інноваційний благодійний пілотний проєкт «IT Generations», спрямований 

на підготовку 60 тис. нових ІТ-фахівців, що мотивовані розпочати роботу у цій сфері 

за різними напрямами діяльності відразу після закінчення навчання [2]; 

3) спеціальний фонд від Projector Institute для безкоштовного навчання 

5000 жінок-переселенок креативним або IT-професіям [3]. Програма складається 

з двох частин – інтенсивне навчання за десятьма короткими програмами та 

кар’єрний супровід випускниць проєкту; 

4) освітня платформа Skillsetter запустила для українців, які постраждали 

під час війни, безкоштовну програму ІТ-навчання, щоб дозволити їм опанувати 

нову професію та знайти своє місце на ринку праці через розкриття власного 

потенціалу [4]. Навчання дозволяє використовувати формат симулятора, метою 

якого є обмін знаннями і досвідом між новачками та досвідченими ІТ-фахівцями, 

можливість долучитися до реальних проєктів в якості виконавців, що значно 

підвищує шанси на успішне працевлаштування по закінченню проєкту;  

5) проєкт ІТ-Sprout, метою якого є надання дуальної форми навчання через 

поєднання зусиль, можливостей та досвіду освіти і бізнесу у ІТ-сфері [5].  

Важливим також є використання потенціалу ІТ-світчерів, тобто людей, які 

досягли конкретних результатів в одній професії та перекваліфікувалися в ІТ-

сферу через зміну ринкової кон’юнктури. Все перелічене у комплексі має стати 

для України поштовхом для розвитку ІТ-сфери через насичення її фахівцями та 

умовою набуття конкретних перспектив економічного зростання. 
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